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Памятка
для  муниципальных  служащих  Администрации  города Березники
по вопросам предотвращения или урегулирования конфликта интересов
на муниципальной службе
Настоящая памятка по вопросам предотвращения или урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе разработана в целях повышения эффективности противодействия и предупреждения коррупции в  Администрации  города Березники.
Настоящая памятка разработана на основании Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации», Федерального закона                       от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

Согласно части 1 статьи 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ                        «О муниципальной службе Российской Федерации» и ст. 10 Федерального закона                     от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основным показателем коррупционных проявлений в сфере государственного и муниципального управления является конфликт интересов.
 Конфликт интересов – ситуация, при которой  личная  заинтересованность (прямая или косвенная) муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает            или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное  привести к причинению вреда правам и законным  интересам граждан, организаций, общества или государства.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ                   «О противодействии коррупции» под личной заинтересованностью муниципального служащего, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей, понимается возможность получения муниципальным служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи или лиц, указанных                в пункте 5 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ                                «О муниципальной службе Российской Федерации» (родители, супруги, дети, братья, сестры, родители и дети супругов, супруги детей), а также для граждан или организаций,  с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами.

Следует также учитывать, что личная заинтересованность может возникать и в тех случаях, когда выгоду получают или могут получать иные лица, например, друзья муниципального служащего, его родственников. В связи, с чем для определения круга лиц, с выгодой которых может быть связана личная заинтересованность муниципального служащего, используется термин «родственники и/или иные лица, с которыми связана личная заинтересованность муниципального служащего».

Под указанные определения конфликта интересов попадает множество конкретных ситуаций, в которых муниципальный служащий может оказаться в процессе исполнения должностных обязанностей. Учитывая разнообразие частных интересов муниципальных служащих, составить исчерпывающий перечень таких ситуаций не представляется возможным. Тем не менее, можно выделить ряд ключевых «областей регулирования»,                 в которых возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным:

выполнение отдельных функций муниципального управления в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность муниципального служащего;

выполнение иной оплачиваемой работы;

владение ценными бумагами, банковскими вкладами;

получение подарков и услуг;

имущественные обязательства и судебные разбирательства;

взаимодействие с бывшим работодателем и трудоустройство после увольнения                    с муниципальной службы;

явное нарушение установленных запретов (использование служебной информации, получение наград, почетных и специальных знаний (за исключением научных) от иностранных государств и др.).

В соответствии  со ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ                      «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий  подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным  интересам общества  и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

Вышеназванным Федеральным законом установлены основные принципы                  противодействия, указаны правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и/или ликвидации последствий коррупционных правонарушений. Следует отметить, что с 03.12.2011 названный закон дополнен статьей 13.1, касающейся увольнения лиц, замещающих государственные и муниципальные должности в связи с утратой доверия.


Утрата доверия наступает:

 1) в случае непринятия лицом мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, стороной которого оно является;

2) при непредставлении лицом сведений о своих доходах и доходах членов своих семей, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо представлении заведомо недостоверных или неполных сведений;

3) в случае участия лица на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организации;

4) при осуществлении лицом предпринимательской деятельности;

5) в случае вхождения лица в состав органов управления, попечительских                     или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций, действующих на территории РФ, их структурных подразделений. При этом руководитель, знающий о возникновении у подчиненного личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, подлежит увольнению в связи с утратой доверия в случае непринятия мер                по предотвращению и урегулированию данной ситуации.

По сути, ситуация конфликта интересов имеет место тогда, когда муниципальный служащий не соблюдает ограничения, запреты и обязанности, установленные антикоррупционным законодательством. В качестве основания возникновения конфликта интересов на муниципальной службе также могут стать сведения о нарушении                    пункта 4 статьи 7 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов                   на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных                             и муниципальных нужд», где сказано, что членами конкурсной комиссии не могут быть должностные лица, непосредственно осуществляющие контроль в сфере размещения заказов органа местного самоуправления.

Муниципальному служащему надлежит неукоснительно соблюдать ограничения, запреты и обязанности, закрепленные в статьях 13 и 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и статье 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

